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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi
que I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacién de
los simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, avisos de seguranca e de operagéo e
a descrigdo dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring
van de symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolforklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TUAUO KEIPEVOU PE TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA, ONUAVTIKEG UTTODEIEEIG aopaleiag
Kal Epyaciag Kal €§Aynan Twv oupBoAwy.

Teknik bilgileri, 6nemli glivenlik ve galisma agiklamalarini ve de sembollerin agiklamalarini
iceren metin bolimu.

Textova ¢ast s technickymi daty, duleZitymi bezpecnostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysveétlivkami symboll

Textova Cast' s technickymi datami, délezitymi bezpecnostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Czes$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczacymi bezpieczenstwa
i pracy oraz objasnieniami symboli.

Szdveges rész miszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési Gtmutatasokkal, valamint
a szimbolumok magyarazata.

Del besedila s tehni¢nimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio Stiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem droSibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning siimbolite kirjeldustega.

TeKcTOBbIV pasfen, BKIOYaKLWMIA TEXHUYECKUe AaHHbIe, BaXHble pekomeHaauum no 6eaonacHocTy 1
3Kcnnyataumu, a Takke onncaHue ncnosnb3yemMblX CUMBOSIOB.

YacT ¢ TEKCT C TEXHUYECKM AaHHW, BaXKHU YKasaHusa 3a 6e3onacHocT u paboTa
N pa3dCcHeHne Ha cMMBoOIuTe.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH fien co TEXHWYKM KapaKTEPUCTUKU, BaxHU 6e36eqHOCHM 1 paboTHM ynaTcTBa
1 objacHyBare Ha cumbonuTe.

TekcToBa YacTMHA 3 TEXHIYHUMW JaHUMK, BaXNMBMMM BKa3iBkaMu 3 TexHikv Be3neku Ta ekcnnyatauii
i NOSACHEHHSIM CMMBONIB.
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Remove the battery pack before
starting any work on the machine.
Vor allen Arbeiten an der Maschine
den Wechselakku herausnehmen.
Avant tous travaux sur la machine retirer I'accu
interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla
macchina.

Retire la bateria antes de comenzar cualquier
trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer intervengéo na
maquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de
akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, ber batteriet
tages ud.

Ta ut vekselbatteriet for du arbeider pa
maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utfores pa
maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto mahdollisilta
vauriolta. Viat saa korjata vain alan erikoismies.
Mpiv ammd k&Be epyaoia aTn Unxavr apaipeire
TNV avTaAAGKTIKA pTTaTapia.

Aletin kendinde bir ¢alisma yapmadan dnce
kartus akiyu gikarin.

Pfed zahajenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.
Pred kaZdou pracou na stroji vymenny aku-
mulator vytiahnut.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac

na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wkladke
akumulatorowa.

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. elétt az
akkumulétort ki kell venni a készilékbdl.

Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi
akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za
zamjenu.

Pirms masinai veikt jebkada veida apkopes
darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Pries$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iSimkite keiciama akumuliatoriy.

Enne kéiki toid masina kallal votke vahetatav
aku vdlja.

BbIHbTE akkyMynsiTop 13 MalLnHbl Nepes
NpOBEAEHNEM C Helt KakX-NMBO MaHUNYNSLUA.
[Mpeay 3anoyBaHe Ha kakeuTo € Aa e paboti no
Mall1HaTa U3BafeTe akymynaropa.

Scoateti acumulatorul fnainte de a incepe orice
interventie pe masina.

OrctpaHeTe ja 6aTepujaTa npen Aa 3anoyHeTe
[a ja KopUCTUTE MalLMHaTa.

Mepen Gypb-sikumn poboTamm Ha MaLLnHi
BUMHSTI 3MiHHY akyMynsTopHy 6aTapeto.
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Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece.
Less than a full tooth of the blade teeth should be visible
below the workpiece.
Passen Sie die Schnitttiefe an die Dicke des Werkstlicks
an. Es sollte weniger als eine volle Zahnhéhe unter dem
Werkstiick sichtbar sein.
Adapter la profondeur de coupe a I'épaisseur de la piéce.
Moins d’une dent compléte devrait apparaitre sous la piéce.
Adattare la profondita di taglio allo spessore del pezzo in
lavorazione. Nella parte inferiore del pezzo in lavorazione
gov;ebbe essere visibile meno della completa altezza del
ente.
Adaptar la profundidad de corte al grosor de la pieza de
trabajo. La hoja de sierra no debera sobresalir mas de un
diente de la pieza de trabajo.
Adaptar a profundidade de corte a espessura da pega a
ser trabalhada. Deveria estar visivel por aproximadamente
menos do que uma altura de dente abaixo da peca a ser
trabalhada.
Pas de zaagdiepte aan de dikte van het werkstuk aan. Er
dient minder dan een volledige tandhoogte onder het werk-
stuk zichtbaar te zijn.
Tilpas skaeredybden efter arbejdsemnets tykkelse. Der ma
maksimalt vaere en hel tandhgjde synlig under emnet.
Tilpass skjeeredybden til tykkelsen pa arbeidsstykket.
Det skal veere mindre enn en full tannhgyde synlig under
arbeidsstykket.
Anpassa sagdjupet till arbetsstyckets tjocklek. Den synliga
delen av en tand under arbetsstycket maste vara mindre an
en hel tand.
Aseta leikkaussyvyys tyokappaleen paksuuden mukaan.
Tyokappaleen alla tulisi terda nakya korkeintaan taysi
hammaskorkeus.
MpoocappdaoTe T0 BABOG KOTIAG GTO TTEXOG TOU UTTO
katepyaaia tepayiou. Katw 10 UTTé KaTEPYQTia TEUAXIO
TIPETTEI va @aiveTal AlyoTepo atréd £va 0AGKANPo d6VTI Tou
TTPIOVODIOKOU. .
Kesme derinligini is pargasinin kalinligina gére ayarlayin. Is
pargasi altinda tam dis uzunlugunun daha azi gériinmelidir.
PrizpUsobte hloubku fezu tloustce obrobku. Pod obrobkem
by méla byt viditelna méné nez cela vyska zubu.

Hrabku rezu prispdsobte hribke obrobka. Pod obrobkom b?/

malo byt vidiet menej pilového listu ako pIna vysku zuba pily.

Gtebokos¢ cigcia nalezy dopasowac do grubosci obrabi-

anego przedmiotu. Powinno by¢ widoczne mniej jak petna

wysokos$¢ zebéw pod obrabianym przedmioten.

A vagasi mélységet a munkadarab vastagsaganak

megfelelden kell megvalasztani. A flrészlapbol a munkada-

rab alatt kevesebb mind egy teljes fogmagassagnyinak kell

kilatszania.

Prosimo, da globino reza prilagodite debelini obdelo-

vanca. ZnaSa naj manj kot viSina zoba, ki je vidna pod

obdelovancem.

Prilagodite dubinu rezanja debljini izratka. Ispod izratka treba

biti vidljiv manje od jedan puni zub.

lzvclieties zaigdanas dziiumu, kas atbilst zaigjama priekd-

meta biezumam. Zaicdanas dziiumam jabat tik lielam, lai

zem zéicjama priekdmeta redzamas asmens daias aug-

stums bUtu mazaks par asmens zobu augstumu.

Pjovimo gyla tinkamai nustatykite pagal ruodinio stora.

Ruodinio apaéioje turi matytis diek tiek mapiau, nei per visa

pjaklo danties aukéta, idlindusi disko dalis.

Kohandage |6ikestgavus tooriku %aksusega. Saeketas voib

tooriku alt véhem kui Gihe tdishamba vérra vélja ulatuda.

YcTaHaBnuBamnTe rnyouHy pesa B COOTBETCTBUM C

TonwwHou Aetanu. o AeTanbio NUMbHOE NOMOTHO He

[OIMKHO BbICOBbIBaTLCSA Honee yem Ha oaunH 3y0.

Bunaru HacTponBaiiTe AbnbounHara Ha pssaHe CbobpasHo

AebenuHara Ha cTeHaTa Ha o6paboTsaHus getaisn. OT

obpaTtHaTa cTpaHa Ha AeTaiina AucksT Tpsabea aa ce

nogasa Ha pascTosiHWe, MO-Marsnko OT eAHa BUCOYMHA Ha

3bba.

Adaptati adancimea de taiere la grosimea piesei de lucru.

Sub piesa de lucru ar trebui sa se vada mai putin de

inaltimea intreaga a unui dinte.

Mpunaropete ja anaboynHaTa Ha 3aceKOT BO 3aBUCHOCT

o[ ryctuHaTa Ha obpaboTyBaHoTO napye. Heluto nomanky

op uen 3abeu of ceuunoto Tpeba fa buae Buanve nog,

paboTHOTO napye.

MunbuHa pisaHHsi NoBMHHA Bignosigatu TOBLUYHI 3arOTOBKM.
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(Before first use, cut the rubber lip of the guide\
rail.

Vor der Erstbenutzung Gummilippe der
Flhrungsschiene zurecht schneiden.

Avant la premiére utilisation, coupez la bande
en caoutchouc du rail de guidage.

Tagliare a misura il labbro di gomma del
binario di guida prima del primo utilizzo.
Antes del primer uso, recortar la lengleta de
goma del riel de guia.

Antes da primeira utilizag&o, corte a aba de
borracha da barra de guia.

Snijd vodr het eerste gebruik de rubberlip van
de geleiderail op maat.

Inden forste brug skal styreskinnens
gummilaebe skeeres til.

For forste gangs bruk ma gummileppen pa
faringsskinnen klippes til.

Skér innan férsta anvandningen till
styrskenans gummilapp.

Ennen ensimmaista kéyttoa leikkaa
ohjauskiskon kumireunus sopivan kokoiseksi.
[Mpiv atmd TV TPWTN XPARON KOBETE TO
AaaTixévio xeilog TAG pdyag-0dnyou oTo
owoTo péyebog.

Ik kullanimdan 6nce kilavuz rayin lastik
contasl gerektigi kadar kesilmelidir.

Pred prvnim pouzitim spravné odfiznéte
gumovy lem vodici listy.

Pred prvym pouzitim spravne odrezte
gumeny lem vodiacej listy.

Przed pierwszym uzyciem nalezy docigé
gumowg krawedz prowadnicy do wymiaru.
Elsé hasznalat el6tt a vezetdsin gumi ajkat
vagja megfelelére.

Pred prvo uporabo pravilno odrezite
gumijasto ustnico vodila.

Prije prvotne uporaba gumenu usnu odrezati
prikladno za vodecu Sinu.

Pirms uzsakt lietoSanu, nogrieziet vadotnes
sliedes gumijas blivelementu atbilstosi
nepiecieSamibai.

Prie$ naudodami pirmg kartg tinkamai
nupjaukite kreipian€iujy guminius krastelius.
Enne esmast kasutust I6igake juhtsiini
kummiriba parajaks.

MNepen nepBbIM UCNONb30BaHNEM
Haanexawum obpasom obpesatb
PE3NHOBYH KPOMKY HanpaBnsioLLei.

Mpeay nbpBata ynotpeba oTpexeTe
TyMeHvsi Kpail Ha BOAeLuaTa WnHa.

Inainte de prima utilizare, taiati buza din
cauciuc a sinei de ghidare.

Wceyete ja rymata Ha BogeukaTa lWMHa npes
npeata ynotpeba.

MNepen NepLUMM BUKOPUCTAHHSAM HaNexXHN
YMHOM 06pi3aTi ryMoBY KPOMKY

HanpaBnsoyoi.
el & 3\ SN 482 (a8 g I 225l U
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For safety reasons this power tool is fitted with a switch
lock and the On-/Off switch cannot be locked in the ,On*
position

Aus Sicherheitsgriinden ist das Elektrowerkzeug mit einer
Einschaltsperre versehen und der Ein-/Ausschalter [asst
sich nicht arretieren.

Pour des raisons de sécurité, I'outil électrique est doté
d‘un verrouillage de mise en marche et le commutateur
de mise en marche et d‘arrét ne peut pas s‘enclencher.
Per motivi di sicurezza, questo utensile elettrico é dotato
di pulsante d‘arresto.

Por razones de seguridad la herramienta electtricatiente
un seguro de arranque, el interruptor de arranque no
tiene la posibilidad de de enclaviemento.

Por razdes de seguranga a ferramenta eléctrica possui
um encravamento de ligagédo. Além disso, ndo é possivel
fixar o interruptor.

Uit veiligheidsoverwegingen is de machine van een inscha-
kelvergrendeling voorzien en de aan-uitschakelaar is niet
te vergrendelen.

Maskinen er af sikkerhedshensysn forsysnet med en
indkoblingsspeerre.

Av sikkerhetsgrunner er elektroverktayet utstyrt med
innkoblingssperre, og av-/pa-bryteren lar seg ikke lase.
For Din sakerhet ar maskinen utrustad med lasknapp sa
strombrytaren ej kan tryckas in.

Turvallisuussyista on ko. sdhkotydkalu varustettu kytkemi-
sen estolla ja On-Ei-kytkinta ei voi lukita.

To nAekTpIKO epyaleio eival E0TTAICUEVO Yia Adyoug
ag@aegiag ye yia aoc@AAEla EvEPyoTTOinaNG KAl O
BIaKOTITNG EVEPYOTTOINONG/ATTEVEPYOTTOINONG BEV UTTOPET
va kAeldwBei atnv Béon ON

Glvenlik nedenleriyle bu alet bir kapama emniyeti ile
donatiimis olup, agma/kapama salteri kilittenmez.

Z bezpecnostnich diivodll nelze zaaretovat vypinac v poloze
ZAPNUTO.

Z bezpec¢nostych dévodov je toto elektrické naradie
vybavené blokovacim zariadenim spustania a aretacia
vypinaca nie je mozna.

Ze wzgledow bezpieczenstwa to elektronarzedzie jest
wyposazone w blokade wytgcznika, a wytgcznika On/Off
nie mozna zablokowac¢ w pozycji On (WL).
Biztonsagi okokbdl ez a szerszam egy olyan KI/BE kapc-
soldval van szerelve, ami nem régzitheté ,BE” allasban.
1z varnostnih razlogov je elektri¢no orodje opremljeno z
zaporo vklopa in stikalo za vklop/izklop se ne da kiksirati.
1z sigurnosnih razloga elektri¢ni alat je predviden jednim
zatvaraem za ukljucivanje i prekidac za uklju€ivanje i
isklju¢ivanje se ne moze aretirati.
Drosibas noldka elektriskie instrumenti ir aprikoti ar
slédza blokétaju un slédzi nevar nofiksét.
Saugumo sumetimais elektros prietaise yra paleidimo
blokavimo mechanizmas, ir negalima uZzfiksuoti jjungimo/
iSjungimo jungiklio.
Turvakaalutlustel on elektritddriist varustatud sisseli-
litusblokeeringuga ning sisse-valja lilitit pole véimalik
fikseerida.
M3 coobpareHuii 6e30MacHOCTN ATOT ANEKTPOUHCTPYMEHT
ocHalleHeH 6oKMpPaToOPOM BKITOYEHNS, KOTOPbIA
CNYXUT ANs NpeAoTBpaLLEeHNs CaMONPOU3BOSILHOMO UK
CnyYyanHoro BKIOYEHUS.
OT cbobpaxeHusi 3a 6e30MacHOCT eNEKTPUYECKUST
WHCTPYMEHT MMa 6nokupoBka Ha BKITlOYBaHETO U
6yTOHBLT 3a BKJIOYBaHE M U3KMNIOYBAHE HE MOXE fa ce
6nokupa.
Din motive de securitate aceasta scula electrica este
dotatd cu un blocaj pe comutator iar comutatorul Pornire /
Oprire nu poate fi blocat in pozitia ,Pornit”
Op 6e36e4HOCHM NPUYNHM OBaa MalunHa e o6e3beaeHa
CO MpEeKMHyBaY KOYHMLIA TaKa WTO NPEKUHYBAYOT 3a
BKMyYyBaHe He MOXe [ja ce 3aKiny4u BO BKiy4YeHa
nosuuuja.
[ns uine 6e3nekn enekTpoiHCTpyMeHT obnagHaHumn
MexaHi3MoM 6noKyBaHHS NPOTW BKIIOYEHHS; BMUKaY/
BMMMKAY HEMOXNUBO 3abrnokyBaTu.
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Insulated gripping surface
Isolierte Griffflache
Surface de prise isolée
Superficie di presa isolata
Superficie de agarre con aislamiento
Superficie de pega isolada
Geisoleerde handgrepen
Isolerede gribeflader
Isolert gripeflate

Isolerad greppyta

Eristetty tarttumapinta

Movwpévn em@aveia Aapig
izolasyonlu tutma yiizeyi
Izolovana uchopovaci plocha
Izolovana tchopna plocha
Izolowana powierzchnia uchwytu
Szigetelt fogofeliilet

Izolirana prijemalna povrsina
Izolirana povrSina za drzanje
Izoléta satverSanas virsma
Izoliuotas rankenos pavirsius

Isoleeritud pideme piirkond
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( If a correction of the 90° angle of the guide-plate to the saw
blade is necessary, use the correction screw.

Falls eine Korrektur des 90° Winkels der Fiihrungsplatte
zum Sageblatt nétig ist, diese mit der Korrekturschraube
durchfilhren

Siune correction de I'angle a 90° de la plaque de base par
rapport & la lame de scie s'avere nécessaire, il convient
alors d‘avoir recours a la vis de correction.

Nella caso in cui si rendesse necessaria una correzione
dell ‘angolo di 90° della piastra di base rispetto alla

lama, questa potra essere effettuata agendo sulla vite

di correzione.

Si es necesario un ajuste o correccion de perpendicu-
laridad (90°) del disco de sierra actuar sobre el torillo

de ajuste.

Caso se torne necessario corrigir a esquadria da base

em relagdo ao disco de corte, agir sobre o parafuso de
afinagéo.

Indien een korrektie van de 90° hoek van de bodemplaat
ten opzichte van het zaagblad nodig is kan deze worden
gekorrigeerd met de korrektieschroef.

Safremt det er nedvendigt med en korrektion af bundpla-
dens 90° vinkel i forhold til savklingen, gennemfares denne
med korrektionsskruen.

Hvis det er nadvendig & foreta en justering av 90°-vinkelen
pa faringsplaten i forhold til

sagbladet, ma dette gjores med justeringsskruen.

Med stallskruv &r det mojligt att justera 90°- vinkeln,
bottenplatta till sagklingan.

Jezeli konieczne jest skorygowanie kata ustawienia ptytki
prowadzacej 90° w stosunku do brzeszczota, nalezy
wykorzystac do tego celu $rube regulacyjna.

Ha az alaplap és a fiirészlap altal bezart 90 fokos szdg
korrekciéra szorul, hasznélja az allitd csavart.

Ce je potrebna korektura 90° kota vodilne plosce k
Zaginemu listu, to opravite s pomocjo korekturnega vijaka.
Ako je potrebno korektura kuta vodece ploce od 90° prema
listu pile, ovu izvesti sa vijkom za korekturu.

GadTjuma, ja nepiecieSama atbalsta plaksnes 90° lenka
korekcija attieciba pret zaga ripu, izmantojiet korekcijas
skrivi.

Jei tarp kreipiamosios ir pjiiklo reikalinga 90° laipsniy
pataisa, tai atlikite pataisos varztu.

Juhul kui on vaja parandada juhtplaadi 90° nurka saelehe
suhtes, siis tehke seda korrigeeriva kruviga.

[Ins perynupoeki yrna 90 rpaj HanpaBnsoLLEN WHHBI
MUANLHOTO NOMOTHA CAYXMT

PErynupoBoYHbIA BUHT AKO € HeoBX0auMa KOpeKLUS

Ha brbna ot 90° HaBopeLLaTa Nnoya CrpsiMo pexeLLns
[AVCK, HaNpaBeTe f C KOPUIUPALLA BUHT.

Daca este necesard o corectie in unghi de 90° a placii

de ghidare faté de lama ferastraului, utilizai surubul de
corectie.

[lokonky e noTpe6Ho koperupatbe Ha aronot og 90°
BOfieykaTa NoBpLUKHA KOH CEYMNOTO Ha NinaTa, KopUcTer
10 WpachoT 3a KopekLiuja.

ko HeobxiaHa KopekLis kyTa 90° HanpAMHOI NnacTuHy
TIANKOBOTO AMCKY, BUKOHATM KOpexLito 3a onoMorv

Mikéli pohjalevyn 90°-kulman oikaisu &n nahden
on tarpeen, oikaisu suoritetaan oikaisuruuvista.

Kilavuz levhanin testere bigagina 90°lik konumunda bir
diizeltme gerekiyorsa, bunu diizeltme vidas! ile yapin.
Je-li nutna oprava kolmosti vodici desky k pilovému
kotouti, provedte to nastavovacim Sroubem.

Ak je potrebna korektira 90° uhlu vodiacej platne k
pilovému listu, pouZite korekénu skrutku.
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c € Avrupa uyumluluk isareti

U K Britanya uyumluluk isareti
cA

|; Ukrayna uyumluluk isareti

001
[ H [ Avrasya uyumluluk isareti

TECHNICKA DATA M18 FPS55

Typ Okruzni pila
Vyrobni ¢islo 4835 92 01 XXXXXX MJJJJ
Napéti vyménného akumulatoru 18V
VolnobéZné otacky 2500 - 5600 min”'
Pilovy kotou¢ ¢ x dira @. 165 x 20 mm
tloustka pilového listu

Kotoué / Rez 1,0/1,6 mm
Tloustka $tipaciho noze 1,4 mm
Zuby ostfi 40
Stupnice zkoseni -1°-48°
Max. hloubka fezu pfi 0° / 45°

S vodici listou 54 /42 mm
Bez vodici listy 59 / 44 mm
Hmotnost podle provadéciho predpisu EPTA 01/2014 (Li-lon 2,0 Ah ... 12,0 Ah) 4,48 ... 5,54 kg
Doporuéena teplota okoli pro provoz -18 ... +50 °C
Doporuéené akupaky M18B...; M18HB...

Doporucené nabijecky

M12-18...; M1418C6

Informace o hluku: Naméfené hodnoty odpovidaji EN 62841. V tfidé A

posuzovana hladina hluku pfistroje ¢ini typicky::
Hladina akustického tlaku / Kolisavost K
Hladina akustického vykonu / Kolisavost K
Pouzivejte chranice sluchu !

92,4 dB (A)/ 3 dB (A)
103,4 dB (A) /3 dB (A)

Informace o vibracich: Celkové hodnoty vibraci (vektorovy soucet tii smért)

zjisténéve smyslu EN 62841.
Hodnota vibraénich emisi a, / Kolisavost K=
Rezani dfeva

0,56 m/s?/ 1,5 m/s?

FNVAROVANI!

Hladina vibraci a emisi hluku uvedena v tomto informaénim listu byla méfena v souladu se standardizovanou zkou$kou uvedenou v normé
EN 62841 a mUZze byt pouZita ke srovnani jednoho nastroje s jinym. MizZe byt pouzita k pfedbéZnému posouzeni expozice.

Deklarovana uroven vibraci a emisi hluku predstavuje hlavni pouZiti nastroje. Pokud se vSak nastroj pouziva pro rizné aplikace, s riznym
pfislusenstvim nebo s nedostatecnou udrzbou, mohou se vibrace a emise hluku li§it. To mGZe vyrazné zvysit Uroven expozice v pribéhu

celé pracovni doby.

Odhad Urovné expozice vibracim a hluku by mél také vzit v ivahu dobu, kdy je nastroj vypnuty nebo kdyz bézi, ale ve skute¢nosti neprovadi
Ulohu. To mUZe vyrazné sniZit Uroveri expozice v pribéhu celé pracovni doby.

Identifikujte dodate¢na bezpec€nostni opatfeni k ochrané pracovnika obsluhy pfed G¢inky vibraci a/nebo hluku, napfiklad: udrzba nastroje a

prisluSenstvi, udrzovani rukou v teple, organizace pracovnich schémat.

FNVAROVANI! Prestéte si v8echny bezpeénostni pokyny,
instrukce, popisy a Udaje, které obdrzite s pfistrojem. Pokud
nasledujici pokyny nedodrzite, miZze to vést k uderu elektrickym
proudem, poZaru nebo téZkym poranénim.

Vsechna varovna upozornéni a pokyny do budoucna
uschovejte.

BEZPECNOSTNI POKYNY PRO KOTOUCOVE PILY

Postup fezani pilou

a) PN NeBEZPEC: Méjte své ruce mimo oblast fezani a mimo
pilovy kotou¢. Se svou druhou rukou drzte pfidavné drzadlo
nebo motorovou skfin. Pokud obé ruce drzi kotou€ovou pilu,
nemuze je pilovy kotou¢ poranit.

b) Nesahejte pod obrobek. Ochranny kryt Vas pod obrobkem
nemuUze chranit pfed pilovym kotouc¢em.

c) Pfizpuisobte hloubku fezu tloustce obrobku. Pod obrobkem by
méla byt viditelnd méné nez cela vyska zubu.

d) Rezany obrobek nikdy nedrzte v ruce nebo pfes nohu.
Obrobek zajistéte na stabilni podlozce. Je duleZité obrobek dobfe
upevnit, aby byl minimalizovan kontakt s télem, pficeni pilového
kotouce nebo ztrata kontroly.

e) Pi provadéni prace, kdy se fezné prislusenstvi muze

dostat do kontaktu se skrytym vedenim, drzte elektronaradi

za izolované plochy uréené k uchopeni. Kontakt s vedenim pod
napétim privadi napéti i na kovové dily elektronaradi a vede k uderu
elektrickym proudem.

f) Pi podélnych fezech pouzivejte vzdy voditko nebo pfimé
vedeni podél hrany. To zlepsi pfesnost fezu a snizuje moznost, Ze
se pilovy kotou€ vzprici.

g) Pouzivejte vzdy pilové kotouce ve spravné velikosti a

s vhodnym upinacim otvorem (napf. v hvézdicovém tvaru nebo
kruhovy). Pilové kotouce, jez se nehodi k montaznim dildm pily,
bézi nekruhové a vedou ke ztraté kontroly.

h) Nikdy nepouzivejte poskozené nebo Spatné podlozky

nebo Srouby kotouce. Podlozky a Srouby pilovych kotou€u byly
zkonstruovany specialné pro Vasi pilu, pro optimaini vykon a
provozni bezpeénost.

i) Béhem pouzivani méjte vzdy na misté prihledové okénko
nebo ochranu proti stfepinam.

Pri€iny a vyvarovani se zpétného razu:

- zpétny raz je nahla reakce v dusledku zaseknuti, vzpfi¢eni nebo
Spatného vyrovnani pilového kotouce, ktera vede k tomu, Ze se pila
nekontrolovatelné nadzdvihne z obrobku a pohybuje se ve sméru
obsluhuijici osoby;

- kdyzZ se pilovy kotou€ zasekne nebo vzpfici do svirajici se fezané
mezery, zablokuje se a sila motoru udefi strojem zpét ve sméru
obsluhuijici osoby;

- pokud se pilovy kotou€ v fezu stoci nebo je Spatné vyrovnan,
mohou se zuby zadni hrany pilového kotouce zaseknout do povrchu
obrobku, ¢imz se pilovy kotou¢ nadzvedne z fezané mezery a pila
vysko€i zpét ve sméru obsluhujici osoby.

Zpétny raz je dusledek Spatného nebo chybného pouZiti pily. Lze

(




mu vhodnymi preventivnimi opatfenimi, jak je nasledovné popsano,
zabranit.

a) Pilu drzte pevné obéma rukama a paze dejte do takové
polohy, ve které muzete Celit sile zpétného razu. Drzte se

vzdy stranou pilového kotouce, nedavejte pilovy kotou¢ do
jedné ptimky s Vasim télem. Pfi zpétném razu muze kotoucova
pila skocit vzad, ale obsluhujici osoba mlze sily zpétného razu
prekonat, pokud byla u¢inéna vhodna opatfeni.

b) Jestlize se pilovy kotou¢ vzpfi€i nebo je-li fezani preruseno z
jiného diivodu, uvolnéte spinac a pilu drzte klidné v materialu,
az se pilovy kotou¢ zcela zastavi. Nikdy se nepokousejte
odstranit pilu z obrobku nebo ji stahnout zpét, dokud se
pilovy kotou¢ pohybuje nebo by mohl nastat zpétny raz.
Najdéte pficinu vzpficeni pilového kotouce a odstrarite ji vhodnymi
opatfenimi.

c) Pokud chcete pilu, ktera je vsazena do obrobku, znovu
zapnout, vystredte pilovy kotou¢ v fezané mezefe a
zkontrolujte, zda nejsou pilové zuby zaseknuty v obrobku.
Je-li pilovy kotou¢ vzpticeny, mize se, pokud se pila znovu zapne,
pohnout ven z obrobku nebo zpusobit zpétny raz.

d) Velké desky podepiete, aby jste zabranili riziku zpétného
razu sevienim pilového kotouce. Velké desky se mohou viastni
vahou prohnout. Desky musi byt podepreny jak na obou stranach,
tak i v blizkosti fFezané mezery na kraji.

e) Nepouzivejte Zadné tupé nebo poskozené pilové kotouce.
Pilové kotouce s tupymi nebo $patné vyrovnanymi zuby zpusobi
diky uzkeé pilové mezefe zvySené tfeni, svirani pilového kotouce a
zpétny raz.

f) Pfed fezanim utahnéte nastaveni hloubky a uhlu fezu. Pokud
se béhem fezani zméni nastaveni, miize se pilovy kotou¢ vzpficit a
nastat zpétny raz.

g) Bud'te obzvlast' opatrni, pokud provadite “zanofovaci fez”
do skrytych prostoru, napf. stavajici sténa. Zanofujici se pilovy
kotou¢ se mUze pii fezani zablokovat ve skrytych objektech a
zplsobit zpétny raz.

Funkce spodniho ochranného krytu

a) Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda se ochranny kryt
bezvadné uzavira. Pilu nepouzivejte, pokud se ochranny kryt
nepohybuje volné a neuzavie-li se okamzité. Spodni ochranny
kryt nikdy neupeviiujte nebo nepfivazujte napevno v oteviené
poloze. Pokud pila neumyslné upadne na podlahu, mize se spodni
ochranny kryt zprohybat. Zajistéte, aby se ochranny kryt volné
pohyboval a nedotykal se pilového kotoude ani jinych dili pfi vSech
feznych uhlech a hloubkach.

b) Zkontrolujte stav a funkci pruziny pro ochranny kryt. Nechte
stroj pred pouzitim zkontrolovat, pokud ochranny kryt a pruzina
nepracuji bezvadné. PoSkozené dily, lepkavé usazeniny nebo
nahromadéni tfisek brzdi spodni ochranny kryt pfi praci.

c) Zajistéte pii “zanorovacim fezu”, ktery nebude proveden
pravouhle, vodici desku pily proti boénimu posunu. Bo¢ni posun
muzZe vést ke vzpficeni pilového kotouce a tim ke zpétnému razu.

d) Pilu neodkladejte na pracovni sttl nebo podlahu bez toho,
aby ochranny kryt zakryval pilovy kotou€. Nechranény, dobihajici
pilovy kotou¢ pohybuije pilou proti sméru fezani a feZe vSe co mu
stoji v cesté. Respektujte pfi tom dobu dobéhu pily.

e) Prostor kolem krytu kotouce udrzujte isty bez
nahromadénych pilin a Glomku z fezani. Kvili nahromadénym
Glomkam se muze pilovy kotou¢ otacet pomalu, coz by mohlo vést
ke zpUsobeni vazného zranéni. Pfi ¢isténi prostoru kolem krytu
kotouce stlacenym vzduchem noste vhodné OOP.

Funkce rozviraciho klinu

a) Pro nasazeny pilovy kotou¢ pouzijte vhodny rozpérny klin.
Rozpéry klin musi byt siln&j$i nez zakladni tloustka kotouce, ale
ten¢i nez Sitka zubl pilového kotouce.

b) Rozpérny klin zajistéte tak, jak je popsano v navodu

k obsluze. Nespravna tloustka, poloha a vyrovnani mohou byt
pfi¢inou, Ze rozpérny klin nezabrani u¢inné zpétnému razu.

c) Aby rozpérny klin mohl ptsobit, musi se nachazet v fezané
mezere. U kratkych fezU je rozpérny klin nedginny, aby zabranil
zpétnému razu.

d) Pilu neprovozujte se zprohybanym rozpérnym klinem. Jiz

mala zadvada mize zpomalit uzavirani ochranného krytu.

DALSI BEZPECNOSTNI A PRACOVNI POKYNY

Pouzivejte chranice sluchu. Nadmérmny hluk muze vést ke ztraté
sluchu.

PouZzijte ochranné vybaveni. Pfi praci s elektrickym nafadim
pouzivejte vzdy ochranné bryle. Doporu€ujeme rovnéz pouziti
soucasti ochranného odévu a ochranné obuvi, jako protiprasné
masky, ochrannych rukavic, pevné a neklouzajici obuvi, ochranné
prilby a ochrany sluchu.

Prach vznikajici pfi praci byva zdravi Skodlivy, a proto by se nemély
vdechovat. PouZivejte odsavani prachu a navic se chrarite vhodnou
ochrannou maskou. Usazeny prach dobfe odstrarite, napf. odsatim
Pilové kotouce, které neodpovidaji pozadavkim podle tohoto
navodu se nesmi pouzivat.

Vyberte pilovy list vhodny k fezani vybraného materialu

Pouzivejte pouze dfevoobrabéci kotouge specifikované v tomto
navodu, které splfiuji pozadavky normy EN 847-1.

Pripustny pocet otacek vkladaného nastroje musi byt minimainé
stejné vysoky jako maximaini pocet otaCek uvedeny na elektrickém
naradi.

Pfi ruénim vedeni pily nearetujte vypinac.

Nepouzivejte prosim s brusnymi kotoudi!

Pred zahajenim veskerych praci na vrtacim Sroubovaku vyjmout
vyménny akumulator.

VAROVANI! Abyste zabranili nebezpe&i poZaru zptisobeného
zkratem, poranénim nebo poSkozenim vyrobku, neponofujte
naradi, vyménnou baterii nebo nabije¢ku do kapalin a zajistéte,

aby do zafizeni a akumulatori nevnikly Zadné tekutiny. Korodujici
nebo vodivé kapaliny, jako je slana voda, urcité chemikalie a bélici
prostfedky nebo vyrobky, které obsahuji bélidlo, mohou zpusobit
Zkrat.

Akumulator systému M18 nabijejte pouze nabijeckou systému M18.
Nahradni akumulatory ani nabijecku neotvirejte, skladujte je

v suchu, chrarite pfed vihkem.

Pfi fezani plastt nenechejte kotou€ a zuby kotouce pfili§ zahfat, aby
se obrobek neroztavil.

OBLAST VYUZITI

Okruzni pila je vhodna k pfimému fezani do dreva.
NepouZivejte vyrobek jinym zpusobem, nez jaky je uveden pro
zamyslené pouziti.

ZBYVAJICIRIZIKA ]

Ani pfi Fadném pouZivani neni mozné vyloucit vSechna zbyvajici

rizika. Pfi pouZivani mohou vzniknout nize uvedena rizika, na ktera

by méla obsluha davat zvlast pozor:

+ Poranéni zplisobena vibraci. Pfistroj drzte pouze za uréena
drzadla a omezte ¢as prace a expozice.

« ZatiZeni hlukem mize vést k poskozeni sluchu.Noste ochranu
sluchu a omezte dobu expozice.

+ Poranéni oci zplisobena ¢asteckami necistot.Noste vzdy ochranné
bryle, pevné dlouhé kalhoty, rukavice a pevnou obuv.

+ Vdechnuti jedovatych druht prachu.

UPOZORNENI NA LITHIUM-IONTOVE BATERIE

Pouziti lithium-iontovych baterii

Déle nepouzivané akumulatory je nutné pfed pouzitim znovu nabit.
Teplota pres 50°C snizuje vykon akumulatoru. Chrarite pfed
dlouhym prehfivanim na slunci &i u topeni.

Kontakty nabijecky a akumulatoru udrzujte v Cistoté.

Pro optimalni Zivotnost je nutné akumulatory po pouziti piné dobit.
K zabezpeceni dlouhé Zivotnosti by se akumulatory mély po nabiti
vyjmout z nabijecky.

Pfi skladovani akumulatoru po dobu del$i nez 30 dni:

Napéjeci sadu skladujte v prostfedi s teplotou do 27 °C a chrarite ji
pred vihkem.

Skladujte akumulator pfi cca 30%-50% nabijeci kapacity.

Opakujte nabijeni akumulatoru kazdych 6 mésicu.

Ochrana proti pretizeni u lithium-iontovych baterii

CESKY )

Pfi pretiZzeni akumulatoru pfili§ vysokou spotfebou proudu, napfiklad
pfi extrémné vysokém krouticim momentu, zaéne elektrické naradi
po dobu 5 sekund vibrovat, indikator dobijeni zacne blikat a motor
se nasledné samocinné vypne.

K opétnému zapnuti uvolnéte a nasledné opét stisknéte tladitkovy
vypinag. Pfi extrémnim zatiZeni dochazi k pfili§ vysokému ohfevu
akumulatoru. V tomto pfipadé zacnou blikat vSechny kontrolky
indikatoru dobijeni a blikaji tak dlouho, dokud se akumulator opét
neochladi. V okamziku, kdy indikator dobijeni pfestane blikat, je
mozné v praci opét pokraCovat.

Pieprava lithium-iontovych baterii

Lithium-iontové baterie spadaji podle zakonnych ustanoveni pod
prepravu nebezpeéného nakladu.

Preprava téchto baterii se musi realizovat s dodrzovanim lokalnich,
vnitrostatnich a mezinarodnich predpist a ustanoveni.
Spotiebitelé mohou tyto baterie bez problému pfepravovat po
komunikacich.

Komeréni pfeprava lithium-iontovych baterii prostfednictvim
prepravnich firem podléha ustanovenim o pfepravé nebezpecného
nakladu. PFipravu k vyexpedovani a samotnou prepravu sméji
vykonavat jen pfisluSné vySkolené osoby. Na cely proces se musi
odborné dohlizet.

Pfi pfepravé baterii je tfeba dodrZovat nasledujici::

Zaijistéte, aby kontakty byly chranéné a izolované, aby se zamezilo
zkratdm.

Davejte pozor na to, aby se svazek baterii v ramci baleni nemohl
sesmeknout. Poskozené a vyteklé baterie se nesméji pfepravovat.
Ohledné dalSich informaci se obratte na vasi pfepravni firmu.

PRACOVNI POKYNY

Pomoci pfiméfené rychlosti posuvu zabrarite pfehfati zubl pilového
listu.

(CISTENT
Vétraci Stérbiny nafadi udrzujeme stéle Cisté.

Ocistéte prach a ulomky z vétracich otvord. Rukojet udrzujte Cistou,
suchou a bez oleje nebo mastnoty. K ¢isténi pouzivejte pouze jemné
mydlo a navihéenou tkaninu, protoZe nékteré Cistici prostfedky a
rozpoustédla Skodi plastim a jinym izolovanym ¢astem. Nékteré

z nich jsou benzin, terpentyn, fedidlo na lak, fedidlo na barvy,
chlorované gistici rozpoustédla, amoniak a Cistici prostfedky pro
domacnost obsahujici amoniak. Nikdy nepouzivejte hoflava nebo
zapalna rozpoustédla kolem naradi.

Ochranny kryt pilového kotouce: Prostor kolem krytu kotouce
udrzujte Cisty bez nahromadénych pilin a tlomku z fezani. Kvili
nahromadénym tlomkdm se muze pilovy kotou¢ otacet pomalu, coz
by mohlo vést ke zplisobeni vazného zranéni. Pi ¢isténi prostoru
kolem krytu kotouce stlacenym vzduchem noste vhodné OOP.
UDRZBA

Pouzivat vyhradné pfisluSenstvi Milwaukee a nahradni dily
Milwaukee. Dily jejichz vymény nebyla popséana, nechte vyménit v
autorizovaném servisu (viz."Zaruky / Seznam servisnich mist)

Pfi potfebé& podrobného rozkresu konstrukce, oslovte informaci
o typu a Cisle pfimo servis a nebo vyrobce, Techtronic Industries
GmbH, Max-Eyth-Strale 10, 71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLY

Pred spusténam stroje si peclivé proctéte navod k
pouzivani.

POZOR! VAROVAN! NEBEZPECI!

Pred zahajenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.

Nepouzivejte silu.
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Pfi praci se strojem neustale nosit ochranné bryle.

Pouzivejte chranice sluchu !

Pouzivejte pfi praci vhodnou ochranou masku.

Pouzivejte ochranné rukavice!

Smér otaceni

PfisluSenstvi neni sou¢asti dodavky, viz program
prislusenstvi.

Odpadni baterie a odpadni elektricka a elektronicka
zafizeni se nesméji likvidovat spole¢né s domovnim
odpadem. Odpadni baterie a odpadni elektricka

a elektronicka zafizeni je nutné sbirat a likvidovat
oddélené. Pred likvidaci odstrarite ze zafizeni
odpadni baterie, odpadni akumulatory a osvétlovaci
prostfedky. Informujte se na mistnich Ufadech nebo
u vaseho odborného prodejce ohledné recyklacnich
dvorl a sbérnych mist. Podle mistnich ustanoveni
mohou maloobchodni prodejci byt povinni bezplatné
odebrat zpét odpadni baterie a odpadni elektricka

a elektronicka zafizeni. Opétovnym pouzitim a
recyklaci vasich odpadnich baterii a vasich odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizeni pfispivate

ke snizovani potfeby surovin. Odpadni baterie
(pfedevsim lithium-iontové baterie), odpadni elektricka
a elektronicka zafizeni obsahuji cenné, opétovné
pouzitelné materidly, které pfi ekologické likvidaci
nemohou mit negativni G¢inky na Zivotni prostfedi a
vade zdravi. Pfed likvidaci pokud moZno vymazte na
vaSem odpadnim pfistroji existujici osobni tdaje.

Volnobézné otacky

napéti

Stejnosmérny proud

Znacka shody v Evropé

Znacka shody v Britanii

Znacka shody na Ukrajiné

Znacka shody pro oblast Eurasie




